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Subject: Verslag dagstart + breed overleg vaccanatiecommunicatie - 25 februari 2021
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Notulen groot overleg 25 feb 21.docx

Dagstart

Terugkoppeling beleid:
- N.a.v. debat gisteren stemming vandaag over een aantal moties, waaronder een motie over het vaccineren van moeilijk

bereikbare doelgroepen zoals daklozen (mogelijk ook een communicatieve component).

- Presentatie fabulous.

Rondje:
- EE mogelijk een nieuwe kandidaat voor webcare, vrijdag duidelijkheid. Daarnaast ook overleg gehad met scooperz:

strakkere afspraken over wat zij doen en wat wij zelf doen.

- bespreken samen in welke groep social posts en andere com-uitingen het best gedeeld kunnen worden om

eleid goed op de hoogte te houden van alle het moois dat op de 6° verdieping wordt geproduceerd.
CN deze week gaat er een krant (oplage 4 miljoen) rond met daarin religieuze complotten. Wordt huis-aan-huis

verspreid. Vanuit VWS wordt aan een folder gewerkt die i.s.m. de veiligheidsregio’s kan worden verspreid.
- iz: Ph filtertool ziet er goed uit! Gisteren getest. Gaat bij nader inzien niet morgen, maar na het weekend live.

ntwoorden nu nog vrij generiek, maar wordt gaandeweg specifieker. Daarmaast: morgen een visual over medische

indicatie.

- [EEEZY: vandaag resultaten test radiospot, als 't goed is vanaf maandag op de radio.

Breed teamoverleg

- Praktisch:

o De zaal voor het donderdag-overleg graag vooruit reserveren t/m de zomer. [actie]

- Dagstart:¢

o Een kort overleg (en dat wil niet zeggen: zo kort mogelijk), dat in principe is toegespitst op de actiepunten van de

dag of de komende dagen. Langere termijn kan in het overleg van donderdag.
o Ergens aver doorpraten - denk aan oplossingen voor kwesties of langere discussies als hulp of feedback voor

elkaar - werken het best in een kleiner comité buiten de dagstart. Dagstart kan daar wel een goede aanleiding
toe geven, want feedback wordt wel gewaardeerd.

o Herhalingen hoeven niet, tenzij het een mijlpaal of deadline betreft

o Belangrijk blijft: het moet wel vrij voelen, dus laat je niet belemmeren.

- Massavaccinatie

o Vanaf mei de grote groep aan de beurt: wat bereiden wij voor in de opmaat naar die periode?
o Wat in jeder geval nodig is: een kernboodschap/narratief. Waarom vaccineren? Wat is het succes van vaccineren?

Dit kan langs drie lijnen: doe je het omdatje er zelf baat bij hebt? Doe je ‘t voor een ander? Of doe je het omdat

we daarmee terug naar ‘normaal’ kunnen? Voorstel voor een campagnenarratief wordt uitgewerkt door

roorda/tabula rasa. Dit kunnen we gebruiken als vertrekpunt, samen met het narratief dat eerder

doofCEETRsrondgestuurd (over maatregelen / testen / vaccineren) en aanvullende informatie van beleid (welke kant vinden

zij dat we op moeten en welke informatie/onderzoek uit het buitenland zien ze daar?). Dit |aatste checkt IEXESN
bij IEEIEE checkt DPC om te kijken welk publieksonderzoek hiernaar kan worden gedaan (of al is

gedaan).
o Belangrijke subgroepen: jongeren, lage ses, migratie-achtergrond
o Thema'’s die we i.i.g. voor ogen moeten houden: effectiviteit, groepsimmuniteit, waarom vaccineren als ik niet oud

en kwetsbaar ben, mutaties, bijwerkingen, wat zit er in een vaccin, vruchtbaarheid, perspectief. (Al kunnen deze

wellicht niet allemaal aan de orde komen)
o [Actie]: iedereen denkt na over wat voor te bereiden op zijn/haar terrein. Wat heb je bijvoorbeeld nodig aan

onderzoek, informatie? En wat zie je aan kansen, ideeén? Graag mailen naar dit samenbrengt.

Van:



Verzonden: dinsdag 23 februari 2021 10:32

EN @minvws.nl>;IEE

Onderwerp: RE: Verslag dagstart vaccanatiecommunicatie - 22 februari 2021

Terugkoppeling beleid:
- Vanochtend gesproken over vaccinatie van niet-mobiele ouderen (ongeveer 55.000 65-plussers). Goede kans dat het

Rode Kruis hier een rol in krijgt.
- Daarnaast ook over vaccins voor onderzoeksdoeleinden, zie:

https://www. rtinieuws.nl/nieuws/nederland/artikel/5215936/isolatie-coronavirus-risicogroep-binnenblijven-valerie-
vaccinatie.

- Scenario één vaccin wordt onderzocht, bijvoorbeeld astrazeneca. Gekeken wordt of één vaccin voldoende bescherming
biedt en hoe substantieel de bescherming is van een tweede vaccin.

- Opschaling besproken: rol voor zowel ggd, huisartsen en ziekenhuizen. RIVM pakt dit verder op.
- Opkomst lage ses punt van aandacht: beleid, communicatie rivm pakken dit samen op. [EES eeft eind van de

dag een naam van beleid voor [JEEZ

Rondje:
-

BE
krijgen we een demo van de ‘wanneer ben ik aan de beurt’-tool. Livegang vrijdag lijkt te gaan lukken.

eurt?

op webcare veel behoefte aan duidelijkheid voor 70’ers: wanneer zijn de 80'ers klaar en wanneer zijn ‘wij’ aan de

- BE: tot april korte filmpjes op social , vanaf april grote campagne. Nog wel een punt van aandacht: BN'ers onder de

50 lastig te vinden voor de campagne.

2 minyws.n>;[ERED
) CARE @ minvws.nl>;

5.1.2e @icloud.com>;

5.1.2e

@minvws.nl>

Onderwerp: Verslag dagstart vaccanatiecommunicatie - 22 februari 2021

Terugkoppeling beleid:
- Vanmiddag deelt|E de highlights uit) de concept-Kamerbrief.
- Doelgroepennota (over o.a. overige zorgverleners) is geaccordeerd| heckt de nota en bekijkt of deze deelbaar is.
- Een tegenvallende levering van AZ. Bestaande afspraken hoeven niet te worden afgezegd, wel minder nieuwe afspraken

de komende weken. Zie: https://www.rivm.nl/nieuws/astra-zeneca-past-leveringsschema-aan.
- Deze week start vaccinatie ggz-personeel en —cliénten.

Rondje:
- vrijdag lanceren we de ‘wanneer ben ik aan de beurt’-tool.
- EEELN deze week weer een mailupdate, deadline voor aanleveren content morgenochtend.

EEF dit weekend de #miljoensteprik, moment aangegrepen om samen met de partners de medewerkers in het

zonnetje te zetten.

-

BEdeze week massaler vaccineren op de Caribische eilanden. Zie: https: //www.rivm.nl/nieuws/vaccinatie-bes-

en-cas-eilanden-van-start. Video in de maak over AZ (waarin mythes over het vaccin wordt ontkracht), wordt

onderdag 18 februari 2021 11:57

EEE minvws.nl>;IEEEED minvws.nl>;IEEE©
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Onderwerp: Verslag dagstart vaccanatiecommunicatie - 18 februari 2021

Terugkoppeling beleid
- Volgende week brief over ‘voordringers’. Precisering werkwijze
- Vandaag bekendmaking NL’s gezant: deze gaat in kaart brengen hoe en waar we de productie kunnen opschroeven.
- Dashboard wordt vandaag geactualiseerd, met bereidheid. Binnenkort ook eerste en tweede prikken zichtbaar.
- Vaccinatiebewijs: vooralsnog geen verplichting, maar sterk afhankelijk van internationale dynamiek.

Rondje:
- : Met pharos JEEETIn stichting lezen & schrijven een wekelijks overleg over moeilijk te bereiken doelgroepen.

Daarnaast: deze week nog jongerenplan.
- IEEESR Briefing voor branded content in de maak, met focus op 'logistiek’ en ‘prangende vragen onder twijfelaars’. Tv-

campagne wordt hervat op het moment dat we de massa vaccineren, tot die tijd wel radio en social video's gericht op

jongeren (over bijvoorbeeld vruchtbaarheid).
- Deze week Ing ewerkt en g&a-proces met beleid nu goed op gang. Komende week een sollicitatie

. Dinsdag tijdens persco live webcaren. Binnenkort in een teamoverleg een (korte) presentatie over

webcare.
- EE aantal bezochte pagina’s ongeveer was de afgelopen week ongeveer 1 miljoen. Best bezochte pagina blijft:

wanneer ben ik aan de beurt? In aansluiting Gearon {ERIE bezig met een tool over de volgorde, eind volgende week

online.
- JHE: Google search aanscherpen o.b.v. analyse) vindbaarheid 54%, dit moet naar 100).
- BN Extra AZ-content. De 60% blijft een issue, daarom een extra post over effectiviteit. Eerstvolgende videoproductie:

van uitnodiging tot registratie.
- PERF Eerstvolgende video's: ‘vaccinmakelaar’ en mobiele prikunit.
- PERF Morgen gesprek over vaccinatiekeuzetool. Komende tijd meer beleidscommunicatie, 0.a. via de website:

uitleggen waarom we tot bepaalde keuzes zijn gekomen, dilemma’s schetsen.

Presentatie:

- [EEE over desinfo (wordt rondgestuurd)

Volgende week op de agenda:
- Wat doen we vanaf 1 april met de massa SEE bereidt voor.

)

insdag 16 februari 2021 10:41

@minvws.nl>;IEEE)

Onderwerp: RE: Verslag dagstart vaccanatiecommunicatie - 15 februari 2021

- Miljoenste prik aanstaande. Blijft een mijlpaal, maar misschien voorzichtiger oppakken dan aanvankelijk gedacht. Vraag is

in hoeverre mensen buiten vws hier echt mee bezig zijn. Op de lijstjes doen we het nog steeds gematigd (en dit zou

schril afsteken bij de 15 miljoen prikken van bijvoorbeeld het VK). Wellicht een foto i.p.v. een Ey ons

op de hoogte.

- Steeds meer signalen dat gevaccineerde mensen denken dat ze per direct de maatregelen los kunnen laten. Hoe meer

mensen zijn gevaccineerd, hoe meer dit een issue kan worden. [EER akt dit daarom op met [JEEZen het NKC?).

- Verzoek uit Friesland om de posterconfigurator in het Fries beschikbaar te stellen. [JERE vert samen met NKC aan een

vertaalmemo om te bepalen wat wanneer wel en niet moet worden vertaald. EEE akt dit specifieke verzoek uit

friesland op.

Van:
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Verzonden: maandag 15 februari 2021 10:57

2minyws.nt>;[IEEE
) JRE —

5.1.2e @icloud.com>;

Onderwerp: Verslag dagstart vaccanatiecommunicatie - 15 februari 2021

Terugkoppeling EXE
- Beleid krijgt het signaal dat er ouderen zijn die zich afvragen of ze wel aan de beurt komen. 60ers worden namelijk al geprikt,
sommige 70ers nog niet. Zelfde signaal komt ook via webcare

binnen JNENETIIakken
dit samen op.

- Deze week besluit minister over opschaling voor ‘massa-vaccinatie’ later dit jaar. Verschillende scenario’s liggen voor, met

daarin rollen voor de ggd, huisartsen, ziekenhuizen.
- Janssen deze maand nog naar de EMA. En daarna advies GR over inzet van het vaccin. (1 prik i.t.t. andere vaccins)
- Adviesaanvraag over vervolgvaccins dit najaar en meer lange termijn: hoe vaak vaccineren & kun je bijvoorbeeld dit najaar
met pfizer worden gevaccineerd als je nu met astrazeneca bent gevaccineerd?
- Vaccinatiebewijs vandaag in acc. (Verwachting is: niet verplicht)
- Spoedverzoek van de gezondheidsraad over niet-kloppende informatie op de website. EEEgpakt dit op.

Rondje langs de velden:
-

EER
eststraten dicht vanwege code rood / ijzel.

-

Vrnjdag gesproken met tno, ru, gedragsunit rivm over‘keuzetool’. Wordt vervolgd
-

bordering gesproken met jongeren(werkers). Vaccinatie nog geen thema.Coie plannetje o.b.v. opbrengsten.
- BEES Vrijdag gefilmd op de priklocatie in den haag, gaat vandaag online.
- 429 Ook andere video's in de maak: o.a. vaccinatie-operatie waddeneilanden & miljoenste prik.
- rrr toolkit gaat asap online
- Vanmiddag eerste prik astrazeneca huisartsen, inclusief bezoek van de minister
- EEESI isteren bijeenkomst van de islamitische gemeenschap, nuttig voor de deelnemers, zo'n drie- tot vierduizend

kijkers.
- [EEFEN: zaterdag de advertentie, Foppe-poster wordt vertaald in het Fries.

- [EEL vrijdag een geslaagde aflevering van op1 met[EEC ED

5.1.2e

5.1.2¢

Onderwerp: Verslag dagstart vaccanatiecommunicatie - 11Terugkoppeling beleid: februari

Hi all. Hieronder het verslag van de dagstart & bijgevoegd de actielijst van ons ‘groot overleg’.

Groet!

Terugkoppeling beleid:

- Vanmiddag overleg[IIIIEEIN <r samenwerking beleid/communicatie. Terugkoppeling hierover volgtin de

eerstvolgende dagstart.
- Vanmiddag check brondocument door beleid. Rivm checkt ook IEEE
- Q&a-document in de maak voor alle q&a’s die via verschillende routes (webcare/burgerbrieven) zijn binnengekomen.

Wordt vervolgd.

Rondje langs de velden:
- Een “waar of niet waar” tiktok-post in de maak over desinfo. Morgen eerste AZ-prik,BEaakt een

achterdeschermenvideo. Daamaast ook een filmpje ‘logisit maak;
-

ie | Miljoenste vaccinatie (naar verwachting) op dei ey contact op met[IEEEom te kijken hoe

ler aandacht aan te besteden;
- Zondag livestream islamitische gemeenschap. Praatplaten voor bijzondere doelgroepen staan online;
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ebcaresollicitaties achter de rug. Maandag begint [JESIFEI- Nog nog één vacature;

andaag livegang social campagne “Ik stroop mijn mouw op”. peilen in de webcare hoe het valt;

een aantal BN'ers in talkshows, zoals op1 (

- EEEDinsdag opname van Universiteit van NL met - 25 of 26 februari zijn de filmpjes rond.
- PEALE Vanmiddag overleg met de minister, waarin we 'm uitgebreid vertellen wat er loopt.

Onderwerp: Verslag dagstart vaccanatiecommunicatie - 9 februari

Weinig actualiteiten in het beleidsoverleg vanochtend, afgezien van de krokettenleveranciers die zijn ingezet voor de distributie

van het vaccin. Met name voor woordvoering een klus, maar wel een aandachtspunt aangezien het bijdraagt aan het knullige
beeld van de logistiek.

MT bij beleid spreekt (komende week) over afstemming van communicatieproducten. Wachten is op het starten van de

buigen zich over een kennismaking met hem. Idee is om ‘m bijvoorbeeld te laten aansluiten in

een dagstart.

Vanmiddag (naar verwachting) Kamerdebat, met name over de avondklok. En naar verwachting ook over andere actualiteiten,
zoals de krokettenbusjes.

Vandaag sollicitatiegesprekken met twee webcaremedwerkers. Daarnaast ook gesprekken metERE] enIEEE ver

organisatie webcare.

Mijlpalen in de komende weken: eerste AZ-vaccin (exact moment wordt nog gecheckt) en miljoenste prik (naar verwachting over

3 weken, Esther houdt ons op de hoogte).

Gisteren gesproken met Wirtz. Wordt onze vaste videoproducent, inclusief redactie.

Acties:
- Iedereen: verzoeken nieuwsbrief graag eerder dan einde dag naarlEEEEN

ERESstuurt analyse over talking heads rond. Top 10 positief/negatief;
ERIN stuurt persbericht rond over start campagne (gaat morgen uit);
SRP Istuurt notitie rond t.b.v. scenariosessie a.s. donderdag. Op de agenda: issues waardoor de vaccinatiebereidheid

onder druk komt. Verzoek aan iedereen is om hier vandaag op te reageren, als er ideeén zijn.
stuurt de plannen rond die we nu hebben voor videoproducties. Aanvullingen hierop zijn zeer welkom.


